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ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНСТРУКТИВНО-

РЕЖИМНИХ ПАРАМЕТРІВ ВЕНТИЛЯЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ 

ТВАРИННИЦЬКИХ ПРИМІЩЕНЬ 

Одним з чинників, що впливає на ефективність тваринництва є умови 

утримання тварин, у яких забезпечення оптимального мікроклімату має 

важливе значення. Мікроклімат визначається сукупністю температури, 

відносної вологості, хімічного і механічного складу повітря. Кожен з 

перерахованих показників окремо має суттєвий вплив на продуктивність тварин 

і повинен підтримуватися в суворих рамках, обумовлених фізіологічними 

потребами і можливостями тварин. 

Аналіз сучасних систем забезпечення мікроклімату в свинарських 

приміщеннях [1] дозволив встановити, що найпопулярніша на сьогодні є 

система вентиляції від’ємного тиску. Це пов’язано з тим, що система вентиляції 

від’ємного тиску є більш простою при експлуатації, обслуговуванні і споживає 

менше енергії, ніж системи примусової вентиляції. Однак ці системи мають 

проблеми, пов’язані з тривимірною вентиляцією та подачею повітря тваринам. 

Вентиляційна система нагнітання чистого повітря (рис. 1) у кожному 

станку містить патрубки для нагнітання повітря із встановленими 

нагнітальними заслінками із сервоприводами [2].  

Вентиляційна система нагнітання чистого повітря у кожному станку 

містить патрубки для нагнітання повітря із встановленими нагнітальними 

заслінками із сервоприводами. Для забезпечення стабільного атмосферного 

тиску в області станка необхідно, щоб кількість витяжного повітря дорівнювала 

кількості припливного повітря за одиницю часу [3]. 
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Вентиляційна система нагнітання чистого повітря складається з двох 

елементів центрального повітропроводу для нагнітання повітря і окремих 

патрубків для нагнітання повітря із заслінками з сервоприводами. 

Схема і загальний вигляд лабораторного стенду для дослідження 

патрубків для нагнітання повітря представлені на рис. 1.  

а) б) 

Рис. 1. Схема (а) і загальний вигляд (б) лабораторного стенду для 

дослідження патрубків для нагнітання повітря 

До одного кінця повітропроводу під’єднано витяжний вентилятор, 

продуктивність якого регулювалась з використанням димера. Димер 

підключено до мережі 220 В через електролічильник, функцією якого є 

визначення споживаної потужності витяжного вентилятора.  

У верхній частині модуля встановлений фітинг повітропроводу (трійник 

або кутник), на нижню частину якого приєднано заслінку із сервоприводами. 

Кут повороту заслінки встановлювався з використанням сервоприводу і плати 

керування Arduino MEGA 2560. У фітинг вмонтовано модернізовану трубку 

Прандтля на базі датчика тиску MPX5100DP, аналоговий датчик температури 

LM35 і датчик газу MQ-2. Зчитування інформації з датчиків тиску, температури 



67 

і датчика газу виконували з використанням плати керування Arduino MEGA 

2560, яка підключена до персонального комп’ютера зі встановленим 

програмним середовищем Arduino IDE. В середовищі Arduino IDE використана 

функція осцилографа для визначення середнього значення величин і їх 

середньоквадратичного відхилення. 

Для візуального спостереження за потоком повітря в нижній частині 

модуля встановлений генератор диму із регулятором його потоку. 

Факторами досліджень обрано: 

– варіант виконання патрубка для нагнітання повітря із повздовжньою

щілиною; 

– швидкість потоку повітря V (або витрати повітря Qin = 100–500 м
3
/год),

що створює витяжний вентилятор. 

За критерії досліджень обрано швидкості потоку повітря V на трьох 

рівнях повздовжньої щілини і споживана потужність витяжного вентилятора N. 

За результатами експериментальних досліджень вентиляційної системи 

нагнітання чистого повітря у лабораторних умовах визначені швидкості потоку 

повітря V на трьох рівнях повздовжньої щілини патрубка для нагнітання 

(діаметр – 0,11 м) в динаміці у моменти підвищення частоти обертання двигуна 

вентилятора (рис. 2). 

З рис. 2 видно, що зі збільшенням витрат повітря для варіанту 

нагнітального патрубка із постійною шириною щілини (9,5 мм) різниця 

швидкості повітря на різних висотах збільшується і може досягати до 

3,65±0,05 м/с. Також для варіанту зі змінною шириною щілини (від 4 мм до 

15 мм) збільшення витрат повітря майже не призводить до зміни швидкості 

повітря по висоті нагнітального патрубка (до 0,09±0,02 м/с). 

Для перевірки адекватності теоретичних розрахунків і визначення 

споживаної потужності витяжного вентилятора були проведені дослідження у 

виробничих умовах на свинофермі ПСП «Агрофірма Нападівська» (Вінницька 

область). Процес проведення досліджень представлений на рис. 3. За 

результатами розрахунку експериментальних даних отримана залежність 
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споживаної потужності системи нагнітання чистого повітря, яка реалізована у 

виробничих умовах (рис. 4).  

Рис. 2. Динаміка зміни швидкості потоку повітря V на трьох рівнях 

повздовжньої щілини у двох варіантах виконання 

а) б) 

Рис. 3. Процес проведення досліджень вентиляційної системи нагнітання 

чистого повітря у виробничих умовах 
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Рис. 4. Залежність споживаної потужності N системи нагнітання чистого 

повітря від витрат повітря Qin 

Порівнюючи результати експериментальних досліджень із результатами 

теоретичних розрахунків наочно видно, що останні знаходяться в межах 

похибки. Згідно коефіцієнту кореляції 0,94 результати теоретичних розрахунків 

є адекватними і можуть бути використані в методиці інженерного розрахунку. 

За результатами експериментальних досліджень вентиляційної системи 

нагнітання чистого повітря встановлено, що коефіцієнт варіації швидкості 

повітря є нижчим для змінної ширина щілини нагнітального патрубка (0,01–

0,02), що підтверджує вірність теоретичних досліджень. 

За результатами розрахунку експериментальних даних отримана 

залежність споживаної потужності N системи нагнітання чистого повітря, яка 

реалізована у виробничих умовах, від витрат повітря Qin. Порівнюючи 

результати експериментальних досліджень із результатами теоретичних 

розрахунків наочно видно, що теоретичні дані знаходяться в межах похибки. 

Згідно коефіцієнту кореляції 0,94 результати теоретичних розрахунків є 

адекватними і можуть бути використані у методиці інженерного розрахунку. 
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ПОСІВАХ РІПАКУ ОЗИМОГО 

Сучасні гібриди ріпаку озимого мають досить високий потенціал 

продуктивності, що може перевищувати 9,0 т/га. Формування такої кількості 

насіння потребує високого рівня агротехніки вирощування, особливе місце в 

якій належить ефективній системі захисту рослин від збудників хвороб. 

Формуючи 1 т/га насіння, рослини ріпаку утворюють до 3 т/га листко-стеблової 

маси, що в свою чергу створює сприятливі умови для розвитку фітопатогенів 

різної етіології [1, 2].  
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Наукове видання 

СУЧАСНІ ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ 

НАУКИ 

МАТЕРІАЛИ 

Міжнародної науково-практичної конференції 

17-18 вересня 2024 року

(Українська, англійська, польська мови) 
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ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Дата:  17 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

 

https://us04web.zoom.us/j/8765311485?pwd=TcBhUNUmobSrG9jMuMcmLirb0aywG5.1&omn=

79891864751 

Ідентифікатор конференції: 8765311485 

Код доступу: 2025 

 

Модератор – Лавренко Сергій Олегович, кандидат сільськогосподарських наук, 
доцент, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, 
Україна (lavrenko_s@ksaeu.kherson.ua) 

 
 
1. Вступне слово 
Юрій КИРИЛОВ, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент 

НААН, ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету 
(Україна) 

 
2. Моніторинг агрометеорологічних умов із застосуванням даних 

дистанційного зондування землі 
Раіса ВОЖЕГОВА, д. с.-г. н., професор, академік НААН, директор Інституту 

кліматично орієнтованого сільського господарства НААН (Україна) 
 
3. Синергія рішень для переходу до сталого розвитку та циркулярної 

економіки в проектуванні закладів харчової промисловості 
Олена СТРИГУНІВСЬКА, доктор наук, доцент, Гірничо-металургійна 

академія ім. Станіслава Сташица в Кракові (AGH University of Science and Technology 
in Kraków) (Польща) 

 
4. Міжнародна співпраця Німеччина - Україна 
Кай КАРСТЕНСЕН, доктор наук, професор економетрики в Університеті 

Крістіана Альбрехта в Кілі та професор зовнішніх досліджень в Інституті IFO в 
Мюнхені, член Європейської консультативної ради з управління статистикою 
(ESGAB) (Німеччина) 

Карстен ШУЛЬЦ, доктор наук, професор, Декан факультету бізнесу, 
економіки та соціальних наук Кільського Університету ім. Крістіана Альбрехта 
(Німеччина) 

Анна ТІТОВА, доктор наук, Керівник Міжгалузевого центру статистики 
Кільського Університету ім. Крістіана Альбрехта (Німеччина) 

Мартіна ШМОДЕ доктор наук, Керівник Міжнародного центру Кільського 
Університету ім. Крістіана Альбрехта (Німеччина) 

Ульф КАМПФЕР, доктор наук, Лорд-Мер м. Кіль (Німеччина) 
Ральф Шнайдер, доктор наук, професор, Віце-президент з міжнародних 

питань Кільського Університету ім. Крістіана Альбрехта (Німеччина) 
 
5. Технології майбутнього 
Артем ШУТКА, менеджер-директор, CEA Farm SIA, м. Рига (Латвія) 
 
6. Проєкти співпраці USAID АГРО 
Сергій КУБАХ, кандидат технічних наук, керівник напрямку земельної 

реформи Програми USAID АГРО (Україна) 

https://us04web.zoom.us/j/8765311485?pwd=TcBhUNUmobSrG9jMuMcmLirb0aywG5.1&omn=79891864751
https://us04web.zoom.us/j/8765311485?pwd=TcBhUNUmobSrG9jMuMcmLirb0aywG5.1&omn=79891864751
mailto:lavrenko_s@ksaeu.kherson.ua


 
7. Міжнародна підтримка міжнародних наукових проєктів 
Діанна БЕРІНГ, доктор філософії, помічник декана та директор Ag Sciences 

Global, Коледж сільськогосподарських наук, Університет штату Пенсільванія (США) 
 
8. Перспективи розвитку аграрного сектору економіки України 
Олександр ГАВРИЛЕНКО, директор Агенції регіонального розвитку 

Кіровоградської області, Голова ГО «Комітет сприяння розвитку  інформаційного 
суспільства», заступник голови «Асоціації платників податків України» в 
Кіровоградській, Депутат Фортечної районної ради міста Кропивницький, Радник 
голови Кіровоградської обласної ради (з питань регіонального розвитку, 
формування комунікацій з об’єднаними територіальними громадами, 
інформатизації), експерт Team Europe Україна (ініціатива представництва ЄС щодо 
популяризації європейських цінностей, євроінтеграції) (Україна) 

 
9. Особливості здійснення фінансово-економічної діяльності у 

сільськогосподарській сфері під час дії правового режиму воєнного стану 
Ельжбета ЖИВУЦЬКА-КОЗЛОВСЬКА, кандидатка юридичних наук, 

асоційована професорка, незалежний науковий співробітник Поморської вищої 
школи у Старогарді Гданському (Республіка Польща) 

 
10. Розвиток меліорації в Україні 
Михайло ЯЦЮК, кандидат географічних наук, директор Інституту водних 

проблем і меліорації НААН (Україна) 
 
11. Комунікація як особливий тип взаємодії в освітньому середовищі 
Лариса КАЛМИКОВА, академік Національної академії Вищої освіти України, 

доктор психологічних наук, професор, завідувач психології і педагогіки дошкільної 
освіти Університету Григорія Сковороди в Переяславі (Україна) 

 



Секція 1 
«Сталий розвиток аграрного сектору. 

Інноваційні технології в агровиробництві» 

 

 
Дата:  18 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

https://us04web.zoom.us/j/78850528074?pwd=GZs1E29h6lbyPFyjhAUAmNPeOGwNxK.1  

Ідентифікатор конференції: 788 5052 8074 
Код доступу: 2024 
 

Модератор – Ревтьо Олеся Ярославівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, учений 
секретар Херсонського державного аграрно-економічного університету, м. Херсон, 
Україна (revto_o@ksaeu.kherson.ua) 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 

виступи – до 15 хвилин,  
обговорення – до 10 хвилин. 
 
Спікери: 
 
1. Вступне слово. Агрономічному факультету – 150 років! 
Мринський Іван Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
2. Колійна система землеробства як основа збереження родючості ґрунту 
Надикто Володимир Трохимович, доктор технічних наук, професор, Таврійський ДАТУ ім. 
Дмитра Моторного 
 
3. Захист рослин в умовах сталого розвитку 
Голячук Юлія Сергіївна, кандидат біологічних наук, доцент, Львівський національний університет 
природокористування 
 
4. Кафедра ботаніки та захисту рослин - історичні постаті та сучасність 
Марковська Олена Євгеніївна, доктор сільськогосподарських наук, професор, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
5. Сучасні тренди вирощування маржинальних культур в контексті кліматичних змін: 
аналіз на прикладі Херсонщини 
Нікітенко Марія Петрівна, доктор філософії з агрономії, асистент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет. 
Аверчев Олександр Володимирович, доктор с-г наук, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
6. Стандарти належного ведення сільського господарства у Євросоюзі 
Попова Ольга Леонтіївна, доктор економічних наук, професор, ДУ "Інститут економіки та 
прогнозування НАН України"" 
 
7. Експериментальні дослідження конструктивно-режимних параметрів вентиляційної 
системи для тваринницьких приміщень 
Яропуд Віталій Миколайович, кандидат технічних наук, Вінницький національний аграрний 
університет 
 
8. Захист рослин в умовах сталого розвитку 
Косилович Галина Олексіївна, кандидат біологічних наук, доцент кафедри генетики, селекції та 
захисту рослин, Львівський національний університет природокористування 
 
9. Формування рівня продуктивності сортів гороху під впливом мікроелементів та 
біостимуляторів за різних густот посівів в умовах Південного Степу України 
Ковшакова Тетяна Сергіївна, аспірант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
 

https://us04web.zoom.us/j/78850528074?pwd=GZs1E29h6lbyPFyjhAUAmNPeOGwNxK.1
mailto:revto_o@ksaeu.kherson.ua


10. Соціально економічні умови розвитку аграрного сектору 
Качур Ганна Миколаївна, здобувачка, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
11. Використання стічних вод для поливу сільськогосподарських культур 
Шепель Андрій Васильович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
12. Особливості шкодочинності та моніторингу стеблового (кукурудзяного) метелика 
(Ostrinia nubilalis Hbn.) на посівах кукурудзи 
Мринський Іван Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
13. Моніторинг фітосанітарного стану органічного виробництва ТОВ " Дунайський 
аграрій" 
Балан Галина Олександрівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Одеський 
державний аграрний університет 
 
Учасники: 
 
1. Вітчизняний органічний аграрний сектор в умовах воєнного стану: цифри і факти 
Жуйков Олександр Геннадійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
2. Технологічний прогрес як основний драйвер інноваційного провайдингу в аграрній 
сфері 
Яковенко Алла Олексіївна, кандидат економічний наук, доцент, Інститут кліматично 
орієнтованого сільського господарства НААН 
 
3. Соціально економічні умови розвитку аграрного сектору 
Качур Ганна Миколаївна, студент, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
4. Проблеми і результативність селекції сортів озимої пшениці з підвищеною 
екологічною стабільністю 
Базалій Валерій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
5. Живлення рослин на засадах ресурсозбереження  як запорука ефективного 
агровиробництва 
Сидякіна Олена Вікторівна, канд. с.-г. наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Підручна Діана Володимирівна, здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
6. Сталий розвиток аграрного сектору на біоенергетичній основі 
Книш Владислав Володимирович, Інститут водних проблем і меліорації НААН 
 
7. Екологічні аспекти використання пестицидів: альтернативні рішення для сталого 
розвитку 
Бакланова Тетяна Вікторівна, кандидат с.-г. наук, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
8. Vibratory conveyor for loading food mixture mixer 
Волинець Євгеній Олександрович, Вінницький національний аграрний університет 
 
9. Якість зерна пшениці озимої залежно від систем основного обробітку ґрунту в 
короткоротаційних сівозмінах 
Почколіна Світлана Василівна, кандидат сільськогосподарських наук, Одеська державна 
сільськогосподарська дослідна станція ИКОСГ НААН 
Когут І.М., к. с.-г. н., доцент, Одеська державна сільськогосподарська дослідна станція ИКОСГ НААН 
Сергєєв Л.А., к.с.-н., старший дослідник, Одеська державна сільськогосподарська дослідна станція 
ИКОСГ НААН 
Мельник О.Т., к.т.н., п.н.с., Одеська державна сільськогосподарська дослідна станція ИКОСГ НААН 
 
10. Research on the influence of preceding crops and sowing dates on the productivity 
indicators of winter barley in the conditions of the northern steppe of Ukraine 
Ковалевський Сергій Іванович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 



Соколовська Ірина Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
11. Формування політики сталого розвитку аграрного сектору України 
Нехайчик Єлизавета Євгенівна, Гончаренко Ірина Василівна, д. е. н., Миколаївський 
національний аграрний університет 
 
12. Моделювання впливу опромінення на продуктивність процесу вирощування рослин 
в гідропонній установці 
Мельник Олександр Сергійович, Вінницький національний аграрний університет 
 
13. Аутсорсинг в логістичних процесах підприємства 
Стужний Олександр Сергійович, аспірант, Київський національний університет технологій та 
дизайну 
 
14. Вплив передпосівного обробітку жасмоновою кислотою на структуру продуктивності 
зернових культур 
Лугова Ганна Арнольдівна, кандидат біологічних наук, доцент, Державний біотехнологічний 
університет, кафедра землеробства та гербології ім. О.М. Можейка 
 
15. The influence of biopreparations on soybean productivity indicators in the northern 
steppe of Ukraine 
Гончаров Віталій Сергійович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
Іванів Микола Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
16. Контроль формування ентомокомплексів польових культур за стресових факторів 
агроценозів у Лісостепу 
Доля Микола Миколайович, доктор с.-г. наук, професор, Національний університет біоресурсів і 
природокористування України 
 
17. Influence of sowing dates and predecessors on the productivity of winter wheat during the 
autumn vegetation period 
Артюх Віталій Павлович, студент, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
Соколовська Ірина Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
18. Інноваційні технології внесення засобів захисту рослин 
Ходос Тетяна Анатоліївна, доктор філософії, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
19. Research on the impact of sowing dates and fertilizer application rates on specific 
productivity indicators of maize under the conditions of the northern steppe of Ukraine 
Осипенко Олег Миколайович, магістр, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
Соколовська Ірина Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
20. Екологічні властивості збудника фузаріозного в’янення огірка – мікроміцета 
fusarium oxysporum f. Sp. Cucumerinum owen 
Піковський Мирослав Йосипович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Національний 
університет біоресурсів і природокористування України 
 
21. Features of formation of highly productive agrophytocenoses of sunflower hybrids in the 
right bank forest-steppe 
Борисенко Віталій Володимирович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Уманський 
національний університет садівництва 
 
22. Вплив технологічних прийомів вирощування на ріст і розвиток люцерни посівної 
Ревтьо Олеся Ярославівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
Малярчук Володимир Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, Південно-
Українська філія УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого 
Малярчук Анастасія Сергіївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 



23. Умови роботи та причини виходу з ладу ковшів екскаватора 
Борак Костянтин Вікторович, доктор технічних наук, професор, Житомирський агротехнічний 
фаховий коледж 
 
24. Оптимізація коефіцієнту водоспоживання за краплинного зрошення лохини 
щиткової 
Шатковський Андрій Петрович, д.с.-г.н., професор, Інститут водних проблем і меліорації НААН 
 
25. Стан розвитку сертифікації органічної продукції рослинництва в Україні 
Шевердєєва Ірина Сергіївна, експерт Національне агентство з акредитації України 
 
26. Агротехнологія відновлення деградованих  темно-каштанових ґрунтів півдня 
України 
Ладичук Дмитро Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, ГО 
Всеукраїнська екологічна ліга 
 
27. Ефективність застосування фунгіцидів-ретардантів у посівах ріпаку озимого 
Марковська Олена Євгеніївна, доктор сільськогосподарських наук, професор, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
28. Ефективність інсектицидних протруйників проти Agriotes Sputator l. у посівах 
соняшнику 
Дудченко Володимир Вікторович, доктор економічних наук, професор, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
29. Покривні культури у ноу-тилл технології вирощування пшениці озимої 
Каюда Андрій Валерійович, аспірант 2-го року навчання, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
30. Елементи технології вирощування гороху зимуючого на півдня України 
Литвиненко Олександр Ігоревич, аспірант 2-го року навчання, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
31. Ефективність системи гербіцидного захисту соняшнику залежно від норми витрати 
робочого розчину та обраних розпилювачів 
Бовкун Дмитро Валерійович, аспірант 2-го року навчання, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
32. Сучасний стан, проблеми та перспективи використання новітніх цифрових 
технологій у малому агробізнесі України 
Погорілий Ігор Володимирович, аспірант 2-го року навчання, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
33. Гібридні та електричні трактори: перспективи та виклики впровадження 
Гаєвський Сергій В`ячеславович, доктор філософії, Херсонський державний аграрно-
економічний університет  
 
34. Використання безпілотного повітряного судна DJI AGRAS T50 в аграрному секторі 
Коваленко Олександр Миколайович, PhD, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
35. Формування сталих ланцюгів постачання агропродовольчої продукції 
Школьний Олександр Олексійович, доктор економічних наук, професор, Уманський 
національний університет садівництва 
 
36. Вплив різних форм і доз добрив на формування складових продуктивності сорго 
зернового 
Могилевська Вікторія Володимирівна, аспірантка, Державний біотехнологічний університет 
 
37. Вдосконалення технологічних процесів багаторічних трав 
Василенко Наталія Євгенівна, кандидат сільськогосподарських наук, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
38. Інноваційні підходи до управління агробізнесом: оптимізація бізнес-процесів за 
допомогою цифрових технологій 
Борисов Євгеній Іванович, аспірант, Херсонський державний аграрно-економічний університет 



 
39. Формування продуктивності гібридів кукурудзи за різними групами стиглості при 
no-till технології вирощування в умовах південного степу України 
Терещенко Анна Володимирівна, аспірант, Миколаївський національний аграрний університет 
 
40. Сталий розвиток аграрного сектору: проблеми та перспективи 
Сисоліна Ірина Петрівна, кандидат технічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет 
Кісільов Руслан Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет 
 
41. Вплив ресурсозберігаючої технології вирощування сої та кукурудзи на розвиток 
хвороб в умовах півдня України 
Тарабріна Альона-Марія Олексіївна, аспірантка, Миколаївський національний аграрний 
університет 
Терещенко Анна Володимирівна, аспірантка, Миколаївський національний аграрний 
університет 
 
42. Національний кооперативний рух у контексті порядку денного ООН щодо сталого 
розвитку до 2030 року 
Пантелеймоненко Андрій Олексійович, д.е.н., професор кафедри підприємництва, обліку та 
фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
Білоус Є. В., здобувач освітньо-наукового рівня доктор філософії, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Кольцов В.В., здобувач освітньо-наукового рівня доктор філософії, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
43. Підвищення ефективності галузі промислового виноградарства в сучасних умовах 
господарювання 
Минкіна Ганна Олександрівна, к.с.-г.н., доцент, доцент кафедри ботаніки та захисту рослин, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет  
 
44. Іноваційні технології застосування азотних добрив в живленні рослин 
Минкін Микола Васильович, к.с.-г.н., доцент, доцент кафедри землеробства, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
 
 



Секція 2 
«Якість продуктів харчування та інноваційний розвиток їх виробництва та переробки» 

 

 
Дата:  18 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

https://us04web.zoom.us/j/6071791612?pwd=20qbGfkfT2mtG89eXoLZMMy0pZv4Rg.1  
Ідентифікатор конференції: 607 179 1612 
Пароль: 2023 
 

Модератор – Ведмеденко Олена Володимирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 
доцент кафедри технологій виробництва та переробки сільськогосподарської продукції 
імені академіка В.Г. Пелиха Херсонського державного аграрно-економічного 
університету, м. Херсон, Україна (vedmedenko_o@ksaeu.kherson.ua) 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 

виступи – до 15 хвилин,  
обговорення – до 10 хвилин. 
 
Спікери: 
 
1. Synergy of solutions for the transition to sustainable development and a circular economy 
in the design of food industry facilities (Синергія рішень для переходу до сталого розвитку 
та циркулярної економіки в проектуванні закладів харчової промисловості) 
Olena Stryhunivska (Олена Стригунівська), PhD, assistant professor, Faculty of Management, AGH 
University of Krakow, (доктор, інженер, Гірничо-Металургійна Академія ім. Станіслава Сташица в 
Кракові, м. Краків, Польща) 
 
2. Критерії якості овочевої продукції, що сприяють збільшенню прибутковості та 
зменшенню витрат в агровиробництві 
Каращук Геннадій Васильович, кандидат с.-г. наук, доцент кафедри технологій виробництва та 
переробки с.-г. продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна  
 
3. Соціально економічні умови розвитку аграрного сектору 
Вогнівенко Людмила Петрівна, кандидат с-г наук, доцент кафедри харчових технологій, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Качур Ганна Миколаївна, студентка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, 
м. Херсон, Україна 
 
4. Інноваційні підходи до виробництва вегетаріанського м'яса: якість та перспективи 
розвитку 
Вогнівенко Людмила Петрівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри харчових 
технологій, м. Херсон, Україна  
Стасюк Юлія Іванівна, студентка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. 
Херсон, Україна 
 
5. Молоко. Методи визначення його якості 
Вогнівенко Людмила Петрівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри харчових 
технологій, м. Херсон, Україна  
Літвінова Ксенія Сергіївна, студентка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, 
м. Херсон, Україна 
 
6. Інноваційний розвиток виробництва продуктів функціонального харчування на 
півдні Україні 
Сумська Ольга Петрівна, кандидат технічних наук, доцент кафедри харчових технологій, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Проценко Григорій Юрійович, студент, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
7. Сучасний стан вівчарства в Україні 

https://us04web.zoom.us/j/6071791612?pwd=20qbGfkfT2mtG89eXoLZMMy0pZv4Rg.1
mailto:vedmedenko_o@ksaeu.kherson.ua


Корбич Наталія Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки с.-г. продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Василенко Наталія Миколаївна, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
8. Перспективи вирощування свиней кармал в присадибних господарствах 
Чернишов Ігор В'ячеславович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
9. Стан та перспективи галузі птахівництва в Херсонській області 
Любенко Оксана Іванівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
10. Використання прийомів стабілізуючого відбору у свинарстві 
Пелих Наталія Леонідівна, кандидат с.г. наук, доцент кафедри технологій виробництва та 
переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
11. Оптимізація технології відгодівлі свиней 
Пелих Наталія Леонідівна, кандидат с.г. наук, доцент кафедри технологій виробництва та 
переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Овдієнко Крістіна Тарасівна, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти (РhD), Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
12. Використання екстрактів водоростей у якості природних барвників у харчових 
продуктах 
Луговець Олена Олександрівна, студент, Український державний університет імені Михайла 
Драгоманова 
Іщенко Світлана Михайлівна, PhD, доцент, Український державний університет імені Михайла 
Драгоманова 
 
13. Критерії якості овочевої продукції, що сприяють збільшенню прибутковості та 
зменшенню витрат в агровиробництві 
Каращук Геннадій Васильович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет  
 
14. Сучасний стан вівчарства 
Василенко Наталія Євгенівна, кандидат сільськогосподарських наук, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
Учасники: 
 
1. Якість сиркових десертів спеціального призначення 
Дзюндзя Оксана Валентинівна, кандидат технічних наук, доцент кафедри харчових технологій, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Лазарук Іван Васильович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний університет, 
м. Херсон, Україна 
 
2. Сучасний стан виробництва м'ясних виробів в Україні 
Вінник Артем Олександрович, Коноплянко Нікіта Антонович, магістранти, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
3. Критерії вибору дитячого харчування 
Горач Ольга Олексіївна, доктор технічних наук, професор кафедри харчових технологій, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Черевко Наталія Олександрівна, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
Істоміна Юлія Вадимівна, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний університет, 
м. Херсон, Україна 
 
4. Особливості використання безглютенової сировини у виробництві продуктів 
харчування спеціального призначення 



Горач Ольга Олексіївна, доктор технічних наук, професор кафедри харчових технологій, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Сенатор Олександр Іванович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
5. Показники якості зерна кукурудзи для крохмале-патокової галузі 
Казанок Олександр Олександрович, кандидат с.-г. наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки с.-г. продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
6. Характеристика рибної сировини і її комплексне використання 
Новікова Наталя Володимирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач 
кафедри харчових технологій, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, 
Україна 
Савицький Павло Володимирович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
7. Інноваційні підходи до переробки відходів продуктів харчування на півдні України: 
екологічні та економічні аспекти 
Новікова Наталя Володимирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач 
кафедри харчових технологій, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, 
Україна 
Проценко Григорій Юрійович, здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
8. Проблеми контролю якості продуктів харчування 
Новікова Наталя Володимирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач 
кафедри харчових технологій, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, 
Україна 
Проценко Григорій Юрійович, здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
9. Стан бджільництва в Україні – ризики та перспективи розвитку 
Корбич Наталія Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки с.-г. продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
10. Забій, первинна обробка та реалізація свинини в умовах приватного підприємства 
"Прибуткова справа" 
Чернишов Ігор В'ячеславович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технологій 
виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Бойко Владислав Валерійович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
11. Вплив диференційованого освітлення на інтенсивність вирощування та 
продуктивність бройлерів 
Ведмеденко Олена Володимирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри 
технологій виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
12. Історія вживання м'яса в їжу та витоки виробництва м’яса 
Кушнеренко Владислав Григорович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
13. Екологічні та ресурсозберігаючі аспекти виробництва плодово-овочевої продукції 
Дуб Володимир Васильович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Терешкін Олег Георгійович, доктор технічних наук, професор, Харківський національний 
університет імені В.Н. Каразіна 
 
14. Показники якості зерна кукурудзи для крохмале-патокової галузі 
Казанок Олександр Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет  
 
15. Формування товарної якості гарбузів 



Пузік Людмила Михайлівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, ДБТУ 
 
16. Отримання пастили оздоровчого призначення з використанням пюре гарбуза та 
яблук 
Фещук Юлія Андріївна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
17. Добробут тварин як передумова отримання безпечної та якісної продукції 
Ряполова Ірина Олександрівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
Кушнеренко Владислав Григорович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
18. Ріст та розвиток птиці як критерій оцінки їх племінної цінності 
Карпенко Олександр Володимирович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
19. Індексна оцінка відтворювальних якостей свиноматок 
Пелих Наталія Леонідівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри 
технологій виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Горобченко Анатолій Миколайович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
20. Шляхи підвищення продуктивності свиней 
Пелих Наталія Леонідівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри 
технологій виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В.Г. Пелиха, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Данильченко Сергій Володимирович, магістрант, Херсонський державний аграрно-
економічний університет, м. Херсон, Україна 
 
21. Порівняльна оцінка відгодівлі свиней різних генотипів 
Чернишов Ігор В’ячеславович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет, м. Херсон, Україна 
Нікітович Анатолій Олександрович, магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет, м. Херсон, Україна 
 
22. Порівняльний аналіз впливу різних методів консервування на антиоксидантну 
активність фруктів та овочів 
Савеленко Григорій Володимирович, кандидат технічних наук, Центральноукраїнський 
національний технічний університет, Україна 
 
23. Innovative development of production of functional food products in southern Ukraine 
Sumska O. P., Ph.D. (Engin.), Associate Professor, Associate Professor of the Department of Food 
Technologies, Kherson State Agrarian and Economic University 
Protsenko Н. Y., student of higher education, Kherson State Agrarian and Economic University 
 
24. Слухач 
Сторож Оксана Василівна, кандидат сільськогосподарських наук, Український державний 
науково-дослідний інститут «Ресурс» 
 
25. Слухач 
Шевчук Людмила Михайлівна, Український державний науково-дослідний інститут «Ресурс» 
 
26. Слухач 
Гавриленко Олена Сергіївна, кандидат сільськогосподарських наук, Український державний 
науково-дослідний інститут «Ресурс» 
 
 



Секція 3 
«Розвиток громад, територій та інфраструктури. Інноваційні технології в будівництві, 

цивільний інженерії та архітектурі» 

 

 
Дата:  18 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

https://us04web.zoom.us/j/9255896988?pwd=Gu9FxecZ6Sv7iGQHhitacdM7GrJueC.1&omn=74495306841 
Ідентифікатор конференції: 925 589 6988 
Код доступу: 12345 
 

Модератори – Яремко Юрій Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 
землеустрою, геодезії та кадастру Херсонського державного аграрно-економічного 
університету, м. Херсон, Україна (yaremko_y@ksaeu.kherson.ua) 
Чеканович Мечислав Геннадійович, кандидат технічних наук, доцент, доцент 
кафедри будівництва, архітектури та дизайну Херсонського державного аграрно-
економічного університету, м. Херсон, Україна (chekanovych_m@ksaeu.kherson.ua) 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 

виступи – до 15 хвилин,  
обговорення – до 10 хвилин. 
 
Спікери: 
 
1. Сучасні вектори розвитку меліоративної науки 
Андрій Шатковський, д. с.-г. н., професор, член-кореспондент НААН, заступник директора з 
наукової роботи Інституту водних проблем меліорації 
 
2. Сучасне ведення та новітні методичні підходи до оновлення каталогових даних 
державного водного кадастру України 
Сергій Шевчук, к.т.н., старший науковий співробтник, завідувач сектору гідрографії Центральної 
геофізичної обсерваторії імен Бориса Срезневського 
 
3. Особливості роботи Управляння каналів річок Інгулець в умовах повномасштабної 
війни 
Віталй Курінний, начальник управління каналів річки Інгулець 
 
4. Виклики та проблеми формування ГІС і бази даних в територіальних громадах. 
Погляд землевпорядника 
Третяк Роман Антонович, к.е.н., доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою 
Національного авіаційного університету, керівник "ГІС-асоціація України" 
 
5. Розвиток сільських територій з врахуванням вимог Європейського Зеленого курсу 
Нечипоренко Олександр Миколайович, заступник директора з наукової роботи ННЦ Інститут 
аграрної економіки  д.е.н , член кореспондент Національної Академії Аграрних Наук 
 
6. Організаційно-правові заходи запобігання типовим порушенням землеустрою та 
кадастру при забудові міст України (із розгорнутим аналізом по м.Одеса) 
Колосюк Анатолій Анатолійович, к.е.н., доцент, завідувач кафедри згеодезії та землеустрою 
Одеської державної академії будівництва та архітектури 
 
7. Тихий Андрій Анатолійович, к.т.н., доцент, проректор з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків Центральноукраїнського національного технічного університету 
 
8. Анатолій Новиков, в.о. начальника Басейнового управління водних ресурсів нижнього Дніпра 
 
9. Особливості обстеження об’єктів критичної інфраструктури після ракетного удару 
Чеканович Мечислав Геннадійович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
10. Інноваційні технології прискореного відновлення пошкоджених будівель із 
утворенням сталебетонних конструкцій 

https://us04web.zoom.us/j/9255896988?pwd=Gu9FxecZ6Sv7iGQHhitacdM7GrJueC.1&omn=74495306841
mailto:yaremko_y@ksaeu.kherson.ua
mailto:chekanovych_m@ksaeu.kherson.ua


Гасенко Антон Васильович, доктор технічних наук, доцент, Національний університет 
"Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка", Навчально-науковий інститут архітектури, 
будівництва та землеустрою 
 
11. Історія, розвиток та перспективи розвитку факультету архітектури та будівництва 
ХДАЕУ 
Дудяк Наталія Василівна, доктор економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
12. Щодо перспектив розбудови морської інфраструктури за допомогою можливостей 
річки Дністер: ідеї та очікувані результати 
Паламарчук Іван Васильович, кандидат юридичних наук, Національне агентство України з 
питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів 
 
13. Децентралізовані енергетичні системи: нові можливості для розвитку громад 
Зубенко Валентина Олександрівна, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
14. Особливості використання транспортної задачі при перевезеннях 
сільськогосподарської продукції 
Славич В'ячеслав Петрович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський національний 
технічний університет 
 
15. Особливості конструювання і розрахунку міцності центрально-розтягнутих 
залізобетонних елементів  
Добрянський І.М., д.т.н., професор, Івано-Франківський національний технічний університет 
нафти і газу 
Добрянська Л.О., к.е.н., доцент, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і 
газу 
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу 
 
Учасники: 
 
1. Економічна сутність та зміст розвитку сільських територій 
Гуторов Олександр Іванович, доктор економічних наук, професор, Інститут кліматично 
орієнтованого сільського господарства 
 
2. Концептуальний підхід до формування сталого розвитку сільських територій 
Гуторова Олена Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, Держаний біотехнологічний 
університет 
 
3. Вплив концепції ЄС «Європейська сільська спадщина» на відновлення розвитку 
сільських територій 
Сиромолот Едуард Анатолійович, аспірант кафедри державного управління, публічного 
адміністрування та економічної політики, Харківський національний економічний університет  ім. С. 
Кузнеця 
 
4. Розвиток громад в аграрному регіоні: передумови успіху та подолання викликів 
Лєнь Тетяна Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри публічного управління, 
права та гуманітарних наук, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
5. Наслідки воєнний дій на водні ресурси та  гідротехнічні об’єкти України 
Волошин Микола Миколайович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
6. Визначення коефіцієнта послаблення світлових променів склом 
Заводянний Віктор Володимирович, кандидат фізико-математичних наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
7. Аналіз конструкцій модулів гідропоніки щодо придатності до аквапонічних систем 
Колесник Тетяна Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Національний 
університет водного господарства та природокористування 
Колесник Анастасія Степанівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Національний 
університет водного господарства та природокористування 
 
8. Впровадження інноваційних технологій у будівництві 



Рагулін Сергій Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
9. Особливості будівництва національного житла 
Харламова Людмила Вікторівна, старший викладач, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
10. Можливості декарбонізації будівельних матеріалів 
Гасенко Ліна Володимирівна, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
11. Зелена інфраструктура як шлях до сталого енергетичного розвитку територій 
Скрипниченко Дар’я Анатоліївна, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
12. Аналіз нормативних основ встановлення комплектних трансформаторних 
підстанцій 
Литвиненко Віктор Миколайович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
13. Новітні технології в будівництві, зниження витрат на ресурси та підвищення 
продуктивності 
Слонь Віктор Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
14. Організація територій зрошуваних земель 
Лавренко Наталія Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
15. Розвиток інфраструктури Херсонської області 
Шаталова Жанна Олександрівна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
16. Новий підхід до проєктування сталевих прогонів покриття з урахуванням ефекту 
розкріплення профільованим настилом 
Дарієнко Віктор Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет 
 
17. Основні принципи зведення та ремонту цивільних будинків 
Гаркуша Віталія Сергіївна, кандидат технічних наук, ДВНЗ "Приазовський державний технічний 
університет" 
 
18. Досвід організації практик у бакалаврів під час війни в рамках проєкту “Mariupol 
reborn” 
Симонов Сергій Ігорович, кандидат технічних наук, доцент, Приазовський державний технічний 
університет 
 
19. Екологічне будівництво, використання екологічно чистих матеріалів та методик 
Слонь Віктор Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Сахно Олена Миколаївна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
20. Перспективи розвитку прикордонних територіальних громад України 
Ільїна Марія Володимирівна, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, Інститут 
демографії та проблем якості життя НАН України 
 
21. Чинники впливу економічної нестабільності на розвиток територіальних громад 
Сулима Олександр Юрійович, аспірант, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
22. Проблеми і шляхи вирішення зміни довжини електричних кондуїтів при їх 
багаторазовому згинанні 
Карпушин Сергій Олександрович, кандидат технічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет 
 



23. Рекомендації з улаштування полімерцементних гідроізоляційних покриттів на 
бетонних та залізобетонних гідротехнічних спорудах водогосподарсько-меліоративного 
комплексу 
Войтович Іван Васильович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, Інститут 
водних проблем і меліорації НААН 
Брюзгіна Наталія Дмитрівна, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, Інститут 
водних проблем і меліорації НААН 
Лімачов Юрій В’ячеславович, Інститут водних проблем і меліорації НААН 
 
24. Про національний кооперативний рух напередодні міжнародного року кооперативів  
Пантелеймоненко Андрій Олексійович, д.е.н., професор кафедри підприємництва, обліку та 
фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
Бабута Р.В., здобувач освітньо-наукового рівня доктор філософії, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Кошман О.А., здобувач освітньо-наукового рівня доктор філософії, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
25. Слухач 
Ільницька Анна Сергіївна, магістр, Херсонський національний технічний університет 
 
26. Слухач 
Ковшаков Сергій Олександрович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
27. Слухач 
Котовський Роман Олександрович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
28. Слухач 
Яценко Володимир Миколайович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
 
 
 
 



Секція 4 
«Екологічна стійкість, природоохоронні практики та технології. Збалансоване 

використання природних ресурсів» 

 

 
Дата:  18 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

https://us05web.zoom.us/j/ 3967142608?pwd= M1VLVFlTZWs5MmlFWTY0S2prVlI5Zz 09&omn=8914457
9049 
Ідентифікатор конференції: 3967142608 
Код доступу: 12345 
 

Модератор – Бреус Денис Сергійович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент 
кафедри екології та сталого розвитку імені професора Ю.В. Пилипенка Херсонського 
державного аграрно-економічного університету, м. Херсон, Україна 
(breus_d@ksaeu.kherson.ua) 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 

виступи – до 15 хвилин,  
обговорення – до 10 хвилин. 
 
Спікери: 
 
1. Проблеми картографічного забезпечення охорони земель в умовах військового стану 
Tretiak Roman, кандидат економічних наук, Національний авіаційний університет 
 
2. Environmental education in the UK: socio-historical background 
Главацька Юлія Леонідівна, кандидат філологічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
3. Природно-заповідний фонд Херсонщини у сучасних реаліях 
Бойко Павло Михайлович, кандидат біологічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
4. Соціальні наслідки руйнації дамби Каховської гідроелектростанції 
Потравка Лариса Олександрівна, доктор економічних наук, професор, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
5. Екологічні наслідки руйнації дамби Каховської гідроелектростанції 
Пічура Віталій Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
6. Сучасний стан видового складу птахів в парках м. Херсона 
Семенюк Станіслав Кузьмич, кандидат біологічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
7. Вплив війни на лісові насадження Лівобережної Херсонщини 
Бреус Денис Сергійович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
8. Оцінка впливу бойових дій на стан лісових екосистем півдня України 
Бойко Тетяна Олексіївна, кандидат біологічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
9. Екологічна роль Нижньодністровського Національного природного парку 
Алмашова Вікторія Сергіївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
10. The global goals for sustainable development as a topic for students’ extra-curricular 
event 
Бойко Любов Михайлівна, кандидат філологічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 

https://us05web.zoom.us/j/3967142608?pwd=M1VLVFlTZWs5MmlFWTY0S2prVlI5Zz09&omn=89144579049
https://us05web.zoom.us/j/3967142608?pwd=M1VLVFlTZWs5MmlFWTY0S2prVlI5Zz09&omn=89144579049
mailto:breus_d@ksaeu.kherson.ua


11. Науково-практичний досвід використання природних компонентів в українській 
аквакультурі екологічно-безпечного спрямування 
Гончарова Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
Новохатко Олександр Володимирович, стейкхолдер аквакультури, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
12. Обґрунтування рекультивації біоставків для відновлення довкілля аграрних 
територій 
Кравченко Володимир Іванович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
13. Сучасне ведення та новітні методичні підходи до оновлення каталогових даних 
державного водного кадастру України 
Шевчук Сергій Анатолійович, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, 
завідувач сектору гідрографії ВГ ДВК, Центральна геофізична обсерваторія імені Бориса 
Срезневського 
 
14. Інноваційні методи вирощування рослин без ґрунту 
Бойко Микола Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, старший викладач 

кафедри екології та сталого розвитку імені професора Ю.В. Пилипенка, Херсонський державний 

аграрно-економічний університет 

 
Учасники: 
 
1. Консолідація науки, освіти та стейкхолдера з вектором інноваційного розвитку 
рибного господарства 
Гончарова Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
2. Формування екосвідомості студентської молоді засобами художньої літератури (на 
матеріалі антиутопії Галини Пагутяк «Господар») 
Матусяк Галина Іванівна, кандидат філологічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
3. Стратегія ефективності годівлі форелі кормами високої якості 
Головко Аліна Андріївна, науковий співробітник, асистент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
4. Важливість стимулів і преференцій побудови механізму інституціоналізації 
екосистемних платежів 
Денисенко Ірина Сергіївна, Інститут демографії та проблем якості життя НАН України 
 
5. Оптимізація коефіцієнту водоспоживання за краплинного зрошення лохини 
щиткової 
Каруна Валерій Володимирович, аспірант, Інститут водних проблем і меліорації НААН, м. Київ 
 
6. Вплив воєнних дій на розвиток туристично-рекреаційної діяльності України 
Богадьорова Лариса Михайлівна, кандидат географічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет 
 
7. Спільність екологічних та соціально-економічних викликів в умовах зміни клімату та 
війни в Україні 
Дюдяєва Ольга Анатоліївна, Херсонський державний аграрно-економічний університет, кафедра 
екології та сталого розвитку імені професора Ю.В.Пилипенка 
 
8. Les normes européennes des scientifiques pour le concept de "animal welfare", 
l'expérience pratique dans l'utilisation de la spiruline en aquaculture 
Honcharova Olena Viktorivnа, candidate of agricultural sciences, associate professor, KSAEU 
Dameron Camille, La Spiruline des Landes 
 
9. Вирощування райдужної форелі Oncorhychus mykiss в рециркуляційній системі 
аквакультури УЗВ (RAS) 
Головко Аліна Андріївна, молодший науковий співробітник, кафедри водних біоресурсів та 
аквакультури, Херсонський державний аграрно-економічний університет 



Скиданов Юрій Валентинович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
10. Екологічні умови вирощування рибопосадкового матеріалу в умовах 
повносистемного рибного господарства 
Шевченко Віктор Юрійович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
 
11. Екологічні умови вирощування риби в умовах ТОВ «Луцьке» 
Безродній Олексій Григорович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
12. До питання про умови вирощування товарної риби 
Бойко Юрій Валерійович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
13. Екологічні умови вирощування рибопосадкового матеріалу в умовах 
повносистемного рибного господарства 
Рубіш Михайло Михайлович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
14. Особливості гідробіологічного режиму малого водосховища 
Яковець Сергій Миколайович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
15. До питання про обґрунтування розташування устричного господарства в 
Григорівському лимані 
Ящук Анна Олександрівна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
16. Сучасний стан природних популяцій чорноморського калкана 
Лошкова Юлія Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, старший викладач, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
17. Екологічні умови вирощування товарної риби у водоймі комплексного призначення 
в Миколаївській області 
Чапленко Сергій Миколайович, студент, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
18. Особливості живлення товарної риби коропових у процесі вирощування 
Яблуновський Ігор Сергійович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
19. Веслоніс як об'єкт аквакультури: сучасний стан вирощування в Україні 
Павловський Володимир Вікторович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
20. Технологічні особливості вирощування веслоноса  
Сенніков Єгор Сергійович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
21. Вплив основних елементів живлення  на ріст і розвиток нуту  
Волкова Наталія Едуардівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, Інститут 
кліматично орієнтованого сільського господарства НААН України 
 
22. Ураженість сортів пшениці озимої збудниками кореневих гнилей при штучному 
заражені  
Грицюк Наталя Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Поліський 
національний університет 
 
23. Покращення моніторингу якості води за допомогою супутникових знімків при 
імпульсному методі промивки 
Коваленко Роман Юрійович, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
24. Щодо оцінки економічних збитків фауні внаслідок застосування хімікатів аграріями 
та військової агресії рф 
Сухіна Олена Миколаївна, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник, Інститут 
демографії та проблем якості життя Національної академії наук України м. Київ 
 
25. Вплив війни на аграрний сектор і перспективи його відновлення 



Арнаутова Олена Юріївна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
26. Особливості здійснення контролю за використанням та охороною земель, які 
займало Каховське водосховище 
Пєсков Ігор Вікторович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
27. Спосіб об'ємного гідравлічного очищення русла водоприймача чи каналу від мулу 
Кузьмич Степан Андрійович, Інститут водних проблем і меліорації НААН 
 
28. Спосіб об'ємного гідравлічного очищення русла водоприймача чи каналу від мулу 
Кузьмич Людмила Володимирівна, доктор технічних наук, доцент, Інститут водних проблем і 
меліорації НААН 
 
29. Комплексне дослідження впливу технологічних чинників на функціональний стан 
організму риб 
Гончарова Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
Гречка Сергій Сергійович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
Ващик Олександр Олександрович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
 
30. Оптимізаційні заходи технологічних аспектів в аквакультурі 
Гончарова Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет 
Данилов Руслан Олексійович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет 
Кравцов Павло Сергійович, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 
 
31. Сучасний стан лісорозведення в карпатському регіоні України 
Гнатюк Олег Романович, PhD, Український науково-дослідний інститут гірського лісівництва 
імені П.С. Пастернака 
 
32. Сидеральні культури як засіб поліпшення фітосанітарного стану посівів 
Резніченко Надія Дмитрівна, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий 
співробітник, відділу зрошуваного землеробства та декарбонізації агроекосистем, Інститут 
кліматично орієнтованого сільського господарства НААН 
Рой Сергій Сергійович, науковий співробітник, відділу зрошуваного землеробства та 
декарбонізації агроекосистем, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН 
 
33. Спільність екологічних та соціально-економічних викликів в умовах зміни клімату 
та війни в Україні 
Дюдяєва Ольга Анатоліївна, старша викладачка кафедри екології та сталого розвитку імені 
професора Ю.В.Пилипенка, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
 
 



Секція 5 
«Сучасні управлінські та соціально-економічні аспекти розвитку аграрного сектору в 

умовах цифровізації та глобальної інтеграції» 

 

 
Дата:  18 вересня 2024 року 

Час: 10.00 – 12.00 

 

https://us04web.zoom.us/j/8672521820?pwd=46qERSLGJlGcEKJVdgwhV6MLMxFzcm 
Ідентифікатор зустрічі: 867 252 1820 
Пароль: 12345 
 

Модератори – Кононенко Леся Віталіївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 
підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного 
університету, м. Херсон, Україна (kononenko_l@ksaeu.kherson.ua) 
Жосан Ганна Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач 
кафедри менеджменту, маркетингу та інформаційних технологій Херсонського 
державного аграрно-економічного університету, м. Херсон, Україна 
(zhosan_g@ksaeu.kherson.ua) 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 

виступи – до 15 хвилин,  
обговорення – до 10 хвилин. 
 
Спікери: 
 
1. The Potential Impact of Introducing a National Firm Survey in Ukraine: A Political and 
Scientific Perspective 
Prof. Dr. Kai Carstensen, Кільський університет ім. Крістіана Альбрехта (Німеччина) 
 
2. Сучасний стан, проблеми та перспективи використання новітніх цифрових технологій 
у малому агробізнесі України  
Погорілий Ігор Володимирович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
Херсонського державного аграрно-економічного університету (Україна). 
 
3. Шляхи розвитку галузі баштанництва в умовах військових загроз 
Шабля Олександр Сергійович, кандидат економічних наук, старший дослідник, Інститут 
кліматично орієнтованого сільського господарства НААН (Україна). 
 
4. Експортна орієнтація аграрного сектору економіки України 
Аверчева Наталія Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
5. Зарубіжний досвід розвитку системи оподаткування у контексті повоєнного 
відновлення  
Грабарь Євгеній Олександрович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
6. Знахідки литих Ольвійських монет на Херсонщині 
Орлик Михаїл Васильович, PhD з економіки, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
7. Сучасний стан та перспективи протидії корупції 
Стратонов Василь Миколайович, доктор юридичних наук, професор, асоційований професор 
народної республіки Болгарія, заслужений юрист України (Болгарія) 
 
8. Формування академічної доброчесності як основи професійної етики у процесі 
підготовки здобувачів вищої освіти 
Карнаушенко Алла Сергіївна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
9. Світовий досвід впровадження технології блокчейн у ланцюги постачання 

https://us04web.zoom.us/j/8672521820?pwd=46qERSLGJlGcEKJVdgwhV6MLMxFzcm
mailto:kononenko_l@ksaeu.kherson.ua
mailto:zhosan_g@ksaeu.kherson.ua


Бершадський Олександр Іванович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
10. Економічна нестабільність та її вплив на інноваційну діяльність аграрних 
підприємств 
Притула Денис Сергійович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
11. Сучасний стан аграрного сектору деокупованих територій Півдня України 
Недоренко Сергій Олександрович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
12. Інноваційні стратегії соціальної адаптації та підтримки внутрішньо переміщених 
осіб в аграрній сфері: досвід благодійних проєктів 
Самойлик Юлія Василівна, доктор економічних наук, професор, Полтавський державний 
аграрний університет (Україна). 
 
Учасники: 
 
1. Можливості застосування чат-боту AGRI1 для вирішення науково-практичних завдань 
в агрономії 
Лиховид Павло Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, Інститут кліматично 
орієнтованого сільського господарства НААН (Україна). 
 
2. Тенденції розвитку аграрного сектору в умовах цифровізації обліку 
Пилипенко Ярослава В'ячеславівна, здобувач вищої освіти, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
3. Соціальна відповідальність агробізнесу в системі бухгалтерського обліку 
Скрипник Світлана Валентинівна, доктор економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
4 Роль капітальних інвестицій у забезпеченні сталого розвитку агропромислового 
комплексу в умовах цифровізації та глобальної інтеграції 
Лебідь Олександр Васильович, Вінницький національний аграрний університет  (Україна). 
 
5. Інтеграція блокчейн-технологій у систему управління агропромисловими 
підприємствами: перспективи та загрози 
Кириченко Наталя Валеріївна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
6. Further education agrarian sector in great britain: reasons for choosing 
Совач Катерина Олегівна, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
7. Стан та перспективи післявоєнного відновлення агрпоромислового сектору України 
Шацька Зорина Ярославівна, доктор економічних наук, доцент, Київський національний 
університет технологій та дизайну (Україна). 
Когут Артур Леонідович, Київський національний університет технологій та дизайну (Україна). 
 
8. Психологічні аспекти HR менеджменту організацій 
Вовк Валентина Олегівна, кандидат психологічних наук, Тернопільський національний 
педагогічний університет (Україна). 
 
9. Формування професійної мовленнєвої компетентності фахівців аграрного сектору 
Варнавська Інна В'ячеславівна, кандидат педагогічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
10. Роль соціального підприємництва в розвитку аграрної сфери України 
Тарасюк Алла Василівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський національний 
технічний університет (Україна). 
 
11. Use of artificial Earth satellites in monitoring the movement of marine fishing navigation 
Коржов Євген Іванович, доктор філософії, кандидат географічних наук, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 



12. Формування професійної майстерності економістів-педагогів у процесі фахової 
підготовки. 
Чепок Роман Володимирович, кандидат педагогічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
13. Застосування BIG DATA для підвищення ефективності державного управління в 
Україні: проблеми та перспективи 
Скібіна Тетяна Ігорівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
14. Сучасні виклики до гнучкого менеджменту у воєнний період 
Пляскіна Альона Ігорівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський національний 
технічний університет (Україна). 
 
15. Бюджетно-податкова політика агропромислової сфери України 
Рябініна Наталія Олексіївна, доктор філософії соціальних наук, старший науковий співробітник, 
Інститут продовольчих ресурсів НААН України (Україна). 
 
16. Сутність та особливості цифрової трансформації малого агробізнесу України в 
сучасних умовах  
Сільченко Володимир Васильович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
17. Комунікація як особливий тип взаємодії в освітньому середовищі ЗВО 
Калмикова Лариса Олександрівна – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри 
психології і педагогіки дошкільної освіти, Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
18. Музикотерапія в роботі з внутрішніми переселенцями 
Волженцева Ірина Вікторівна – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри 
психології і педагогіки дошкільної освіти, Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
19. Провідні аспекти психологічного консультування внутрішнього переміщених осіб 
Калмиков Георгій Валентинович – доктор психологічних наук, професор, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
20. Психологія семантичного розвитку дітей дошкільного віку 
Мисан Інна Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
21. Психотерапія і психоконсультування: спільне і відмінне 
Ткач Тамара Володимирівна – доктор психологічних наук, професор, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
22. Аудіювання як особливий вид мовленнєвої діяльності 
Харченко Наталія Валентинівна – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри 
психології і педагогіки дошкільної освіти, Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
23. Психологічні передумови розвитку синтаксичної будови мовлення старших 
дошкільників 
Рудківська Наталія Леонідівна – старший викладач, Університет Григорія Сковороди в 
Переяславі (Україна) 
 
24. Формування ціннісного ставлення до природи дітей дошкільного віку 
Бакуменко Тетяна Григорівна – викладач, Університет Григорія Сковороди в Переяславі 
(Україна) 
 
25. Психотерапія в роботі з дітьми дошкільного віку 
Носенко Людмила – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
26. Психологічні особливості професійної діяльності фінансистів 
Калмиков Олег Валентинович – кандидат економічних наук, доцент, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
27. Використання психотерапевтичних методів при лікуванні серцевих захворювань 



Вавілова Лариса – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
28. Міжособистісна комунікація як форма подолання конфліктів в юнацькому віці 
Головач Альона – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
29. Інтерактивна толерантність як умова командної взаємодії учнів спортивних шкіл 
Свитко Олег – здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна) 
 
30. Тіньова економіка і цифрові технології 
Коломоєць Олександр Дмитрович, кандидат юридичних наук, доцент, провідний фахівець з 
організації наукової роботи Кіровоградського науково-дослідного експертно-криміналістичного 
центру МВС України, завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2, Донецький 
державний університет внутрішніх справ (Україна). 
 
31. Діяльність суб'єктів малого підприємництва аграрної сфери економіки як основа 
економічного розвитку 
Міценко Володимир Костянтинович - здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої 
освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
32. Економічні показники розвитку птахопродуктового комплексу України 
Петренко Дмитро Андрійович - здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
33. Розвиток сфери переробки сільськогосподарської продукції в Україні 
Черепеня Владислав Олегович - здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
34. Інноваційний потенціал як економічна категорія та підходи до його вимірювання 
Марар Олег Миколайович - здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
35. Інформаційно-комунікаційні технології у контексті забезпечення сталого сільського 
розвитку 
Кононенко Леся Віталіївна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
Савченко Віра Меєрівна, кандидат економічних наук, професор, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
36. Роль англійської мови в сучасних політико-економічних процесах 
Макухіна Світлана Володимирівна, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
(Україна). 
 
37. Розвиток та використання цифрових фінансових інструментів у підприємницькій 
діяльності в Україні 
Ігнатенко Микола Миколайович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 
економіки, Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна). 
Леваєва Людмила Юріївна, кандидат економічних наук., доцент, Університет Григорія Сковороди 
в Переяславі 
Ткаченко Юрій Олександрович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
38. Фактори впливу на формування трудових ресурсів аграрних підприємств 
Коваль Світлана Вікторівна, кандидат економічних наук., доцент кафедри підприємництва, 
обліку та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
Бречко Денис Валерійович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
39. Демографічні чинники формування ринку праці в аграрній сфері 
Коваль Світлана Вікторівна, кандидат економічних наук., доцент кафедри підприємництва, 
обліку та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
Царьков Станіслав Едуардович, здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 



40. Формування організаційно-економічного механізму регулювання ринку 
садівництва та виноградарства 
Коваль Світлана Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри підприємництва, обліку 
та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
Мунтян Іван Володимирович, здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
41. Управління мотивації персоналу підприємств готельно-ресторанного бізнесу 
Круковська Олена Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
42. Practices of Integrating Social Responsibility into Human Resource Management 
Strategies for Sustainable Development in Agribusiness Enterprises 
Іванова Наталя Сергіївна, доктор економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
43. Вплив штучного інтелекту на земельну реформу в Україні 
Шевченко Олексій Олексійович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
Академія праці, соціальних відносин і туризму (Україна). 
 
44. Актуалізація впровадження практик інноватики в управлінні енергозбереженням як 
можливостей для розвитку аграрного сектору України 
Трухачова Катерина В'ячеславівна, кандидат економічних наук, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
45. Ефективність діяльності дорадчих служб та проблеми її оцінки 
Красніцький Олександр Вікторович, здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
46. Джерела мотивації у навчальній діяльності здобувачів вищої освіти 
Старовойт Тетяна Павлівна, кандидат психологічних наук, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
47. Стажування у малих аграріїв як один із методів підготовки нових спеціалістів 
закладами освіти 
Борак Аліна Юріївна, Національний університет "Львівська політехніка" (Україна). 
 
48. Цифрові технології у просуванні аграрної продукції: сучасні тенденції 
Базака Роман Вікторович, кандидат наук із соціальних комунікацій, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
49. Організація управлінського обліку в аграрних підприємствах для оптимізації 
управління 
Мармуль Лариса Олександрівна, доктор економічних наук, професор, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
50. Організація управлінського обліку в аграрних підприємствах для оптимізації 
управління 
Перчук Оксана Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, Університет Григорія 
Сковороди в Переяславі (Україна). 
 
51. Шляхи оптимізації виробничо-технічного потенціалу промислових підприємств 
Олійник Ігор Вікторович, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
52. Сучасні тенденції інтеграції маркетингу та логістики 
Олійник Ігор Вікторович, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
 
53. Сучасні управлінські аспекти розвитку аграрного сектору України в умовах воєнного 
стану 
Жигало Іван Іванович, кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Львівська 
політехніка» (Україна). 
 
54. Маркетингові орієнтири агровиробників в умовах військових загроз 



Боліла Світлана Юріївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
55. Фінансове забезпечення сільськогосподарських підприємств в умовах війни 
Воляк Леся Романівна, кандидат економічних наук, доцент, Національний університет біоресурсів 
і природокористування України (Україна). 
 
56. Контроль і нагляд у публічному управлінні та їх особливості 
Правоторова Ольга Михайлівна, доктор юридичних наук, професор, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
57. Особливості управління природно-ресурсним потенціалом України 
Ковальов Дмитро Вікторович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Херсонський 
державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
58. Концептуальні підходи до формування інноваційної стратегії аграрних підприємств 
південного регіону України в умовах цифровізації та глобальної інтеграції 
Дубінко Євгеній Валентинович, Херсонський державний аграрно-економічний університет 
(Україна). 
 
59. Адаптація маркетингових стратегій агропідприємств до економічної турбулентності 
шляхом впровадження цифрових платформ та інструментів 
Горобець Іван Борисович, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
60. Цифрова трансформація як драйвер змін в управлінні персоналом аграрних 
підприємств: нові підходи та інструменти 
Гончаров Андрій Валентинович, здобувач третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
61. Інформаційні технології в управлінні аграрним підприємством 
Димова Ганна Олегівна, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
62. Сучасні аспекти забезпечення стійкості та конкурентоспроможності аграрних 
підприємств херсонського регіону в умовах війни 
Олійник Наталія Миколаївна, кандидат технічних наук, доцент, Херсонський національний 
технічний університет (Україна). 
Олійник Олександр Миколайович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський національний технічний університет (Україна). 
Болгар Максим Сергійович, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
Херсонський національний технічний університет (Україна). 
 
63. Академічна мобільність як механізм інтеграції аграрної освіти в глобальний простір. 
Строкань Анастасія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, Полтавський 
державний аграрний університет (Україна). 
 
64. Соціально-економічні тенденції розвитку аграрного сектору 
Сисоліна Наталія Петрівна, кандидат економічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет (Україна). 
Нісфоян Сергій Сергійович, кандидат економічних наук, доцент, Центральноукраїнський 
національний технічний університет (Україна). 
 
65. Світовий досвід моніторингу та контролю використання природних ресурсів 
Ткач Леонід Олександрович, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, Київський 
національний університет технологій та дизайну (Україна). 
 
66. Інклюзивність у туризмі: виклики та перспективи забезпечення доступності для всіх 
категорій населення 
Бойко Вікторія Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 
67. Підготовка молоді до підприємницької діяльності у сільському господарстві: 
виклики та перспективи 
Бойко Людмила Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний 
аграрно-економічний університет (Україна). 
 



68. Інформаційна складова інноваційної підтримки громад, територій 
Варнавський В'ячеслав Олексійович, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Державний університет «Житомирська політехніка» (Україна). 
 
69. Фіскальна політика в країнах ЄС та її вплив на економічне зростання 
Повод Тетяна Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський державний аграрно-
економічний університет (Україна). 
 
70. Напрями інвестування у сільське господарство 
Ярмоленко Віталіна Вікторівна, старший викладач кафедри менеджменту, маркетингу та ІТ, 
Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна). 
 
71. Соціально-економічні тенденції розвитку аграрного сектору 
Сисоліна Н.П., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки, підприємництва та готельно-ресторанної 
справи, Центральноукраїнський національний технічний університет (Україна). 
Нісфоян С.С., к.е.н., доцент кафедри економіки, підприємництва та готельно-ресторанної справи, 
Центральноукраїнський національний технічний університет (Україна). 
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